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IT — universelle Tellerventile aus Kunststoff N Ventilation Group
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technische Parameter Typ A B c D E F m [kg]
IT 100 100 80 150 20 31 119 0,15

M 1T - Universal-Tellerventil IT 125 125 100 170 20 31 145 0,20
Kunststgff—'!’ellerveqtﬂe flr Zu-, und Abluft IT 150 150 120 190 20 33 166 025
haben ein einfach einstellbares zentrales

Element zur Regulierung des Durchflusses IT 200 200 170 240 20 33 217 0,35
und im Zuluftmodus der Form des Luft-
stroms. Das Tellerventil ist mit Dichtband
zum Abdichten im Einbauring versehen. Anwendungsbereich SGD - Telefonschallddmpfer
Kunststoff-Sitzventile fur Lufteinlass und
-auslass haben ein einfach einstellbares zen-
trales Element zur Regulierung des Durch-
flusses und im Zuluftmodus der Form des
Luftstroms. Das Tellerventil ist mit Dichtband T
zum Abdichten im Einbauring versehen. Mo

# H [rrem]

e flir Zu-, und Abluft geeignet fiir Haushalte,
Biros usw.

gute Einstellparameter

niedriger Gerduschpegel

schnelle und einfache Installation
einfache Luftmengenmessung Eigenschaf'ten
Ventilzubehdr — Montagering (im Liefe-

rumfang enthalten)

IT 100 1T 125

H

M Installation

Die Ventile werden mit Flachfedern in den
Montagering eingesetzt, wodurch das Ventil
an der Deckenkonstruktion oder an der
Wand befestigt werden kann. Von einer Sei-
te des Rings wird ein Tellerventil eingesetzt, T -+ & =
von der anderen Seite wird ein flexibler
Schlauch aufgesteckt und die Verbindung €
wird mit einem Stahloder Nylon-Klemm- g A i
band befestigt. T g il
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B Messung und Regulation Volumenstrom (m/h) Volumenstrom (m?/h)
Der Luftstrom wird durch Drehen der Ventiléffnung: A=1/4, B=1/2, C=3/4, D =1/1 Ventilffnung: A=1/4, B=1/2, C=3/4, D =1/1
zentralen Scheibe reguliert, wodurch sich
die Offnung des Ventils dndert. Die Luft-
strommessung wird mit Standardmethoden
durchgeflihrt. Siehe Diagramme fiir weitere
Informationen.
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Volumenstrom (m/h)

Ventiléffnung: B=1/2, C=3/4, D =1/1 Ventiléffnung: B=1/2, C=3/4, D =1/1

o
Volumenstrom (m¥/h)
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